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ВСТУП
У зв'язку з проблемою водозабезпечення якісною питною водою населення м. Одеси, вивчення основних джерел питного водопостачання міста представляється достатньо актуальним.
Різні підприємства, організації і установи міста використовують підземні води понтичного і сарматського горизонтів як резервне джерело водопостачання. На території м. Одеси налічується близько 200 свердловин на верхньосарматський водоносний горизонт. 

В рамках довгострокової програми забезпечення жителів України екологічно чистою водою за рахунок створення локальних систем водоспоживання і відповідно до проекту Причорномор ДРГП, у 2005 р. пробурена свердловина №118, розташована на території Приморського району м. Одеси, в зеленій зоні Прохоровського скверу. 

Метою даної роботи є характеристика гідрогеологічних умов і підземних вод верхньосарматського водоносного горизонту по свердловині №118 на території Приморського району м. Одеси, що призначена для організації бюветного водопостачання.
Відповідно до поставленої мети вирішувалися наступні завдання:
–  збір і систематизація фондових матеріалів і вивчення природних умов території м. Одеси; 
–  аналіз сучасного стану верхньосарматського  водоносного горизонту і режиму експлуатації водозаборів, що діють; 
– графічне представлення результатів обробки хімічних аналізів бюветної води верхньосарматського горизонту для питного водопостачання населення м. Одеси; 
– характеристика якості підземних вод верхньосарматських відкладів по свердловині №118 і визначення розмірів ЗСО;
– рекомендації щодо раціонального використання підземних вод, охорони їх від  виснаження і забруднення.
Робота складається із загальної і спеціальної текстових частин, супроводжується необхідним фактичним матеріалом у вигляді таблиць, графіків і карт.  
Робота виконана на підставі фондових матеріалів Причорномор ДРГП і опублікованої літератури. 
ВИСНОВОК
Ділянка експлуатації підземних вод (свердловина  № 118) для організації бюветного водопостачання розташована на території Приморського району м. Одеси, в  зеленій зоні Прохоровського скверу, на перехресті вулиць Мечнікова, Старопортофранківської та Прохоровської. 
В межах території м. Одеса для резервного водопостачання підприємств і організації додаткового водопостачання населення питною водою широко використовуються верхньосарматські води. З цією метою, в межах міської програми "Чиста вода", здійснено буріння артсвердловин в різних районах міста та будівництво на їх базі бюветних комплексів. 

На території м. Одеси налічується 189 свердловин на верхньосарматський водоносний горизонт, що при необхідності частково покривають наявний на окремих ділянках міста дефіцит у воді, або є резервними, у тому числі 15 бюветних комплексів.

Режим роботи свердловин неупорядкований і залежить від поточних потреб споживачів. Добовий водовідбір з верхньосарматського водоносного горизонту при роботі усіх свердловин складає 4451,3 м3/добу.

У геоморфологічному плані  ділянка робіт розташована на вододільному плато, абсолютні відмітки рельєфу 53,0 - 53,4 м. Глибина свердловини 141,0 м, робоча глибина 121,8 м. 
Безпосередньо у геологічній будові ділянки беруть участь верхньосарматські, меотичні, понтичні, субаеральні верхньопліоценові, а також плейстоценові відклади.

Ділянка родовища приурочена до Причорноморського артезіанського басейну підземних вод платформеного типу. Гідрогеологічні умови ділянки характеризуються наявністю водоносних горизонтів у четвертинних, плейстоценових, понтичних, меотичних, верхньо- та середньосарматських відкладах.

Свердловина розкрила водоносний горизонт у верхньосарматських відкладах, водовмісні породи – прошарки черепашки та вапняка-черепашника у глинах, які залягають в інтервалі глибин 126,5 - 132,0 м, загальна потужність водоносних прошарків 2,2 м. 

Водоносний горизонт напірний, величина напору становить 64,0 м. 

Експлуатаційний дебіт на момент завершення буріння становив 1,11 л/с (4,0 м3/годину) при зниженні 21,8 м. Добовий водовідбір 96,0 м3/годину.

Статичний рівень води в свердловині встановився на глибині 62,5 м.

Водопровідність водоносного горизонту 11,35 м2/добу, коефіцієнт п’єзопровідності  1,14 * 106 м2/добу.

Якісний і кількісний вміст основних катіонів та аніонів у воді стабільний, характеризує її як холодну слаболужну слабомінералізовану гідрокарбонатно-сульфатно-хлоридну магнієво-натрієву, без вмісту специфічних компонентів і властивостей. За  органолептичними властивостями, хімічним складом, санітарно-бактеріологічними показниками підземні води бюветної свердловини  № 118 на верхньосарматський водоносний горизонт відповідають вимогам ГОСТ 2761-84 "Вода питна" і ДСанПіН 2.1.4.559-96, і відповідно  ДсанПіН 2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною". 
З урахуванням глибокого залягання горизонту і потужної товщі глин – 47,4 м, що перекривають його в природних умовах, горизонт є захищеним від забруднення при вертикальній фільтрації. 

Результати аналізів по даному водопункту дозволяють зробити висновок про стабільний якісний та кількісний хімічний склад вод верхньосарматських відкладів у районі робіт.

Санітарно-технічний стан місця розташування свердловини задовільний. Навколо свердловини встановлена зона санітарної охорони суворого режиму розміром 15 х 15, погоджена з місцевими органами санітарного нагляду. Санітарні зони II - III поясів радіусом 136,1 м і 962,3 м, відповідно, витримані. На даній території і в межах санітарних зон джерела забруднення відсутні.
Експлуатаційна свердловина працює в режимі, що забезпечує підземному вододжерелу екологічну безпеку. 
Експлуатаційні запаси категорії C1 підземних вод верхньосарматських відкладів  визначені за даними відкачки по свердловині № 118 і попередньо підраховані на 27-ми річний термін експлуатації в кількості 157,2 м3/добу, при цьому зниження п’єзометричного рівня буде менше величини допустимого зниження, прийнятого 42,0 м /15/.

За перерахованими особливостями і відповідно до "Класифікації" оцінювана ділянка родовища може бути віднесена до другої групи складності.
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